
Tutorial para compartilhamento dos vídeos para o 

Projeto Canto de Casa 

Gente, esse tutorial faz parte de pesquisas na internet e da minha própria experiência no trabalho, 

onde esse procedimento é muito comum. 

Para compartilhar, vamos utilizar os serviços conhecidos como 'nuvem' mantidos por várias 

empresas do segmento da internet. 

A fim de padronizar e no meu modo de entender facilitar o tutorial, vamos usar o serviço 

GoogleDrive. Importante dizer que com esses procedimentos não apenas os arquivos do projeto 

Canto de Casa, como quaisquer outros poderão ser compartilhados para o mesmo ou outros fins. 

Aquelas pessoas que não têm conta no google, deverão antes fazer uma conta. Para isto basta 

entrar no site do Google e no canto superior direito se inscrever. A criação da conta é bem 

intuitiva. Você, basicamente vai estar criando um serviço de e-mail agregadado a outros serviços 

que o Google oferece, como o GoogleDrive. 

Feito isso, você se conecta ao google através do nome do seu e-mail e de sua senha. O chamado 

login. 

A partir daí, você clica num ícone quadriculado que é representado por nove bolinhas, ele fica 

também no canto superior do vídeo. Esse ícone chama-se GoogleApps. Nele você vai encontrar 

vários serviços, entre eles o ícone com o nome Drive. 

Clique uma vez em cima do ícone. Você será direcionado a outra página onde vai colocar seu 

arquivo. Como já disse no início do tutorial, esse 'lugar' não é físico, não é seu computador ou 

outro suporte perto de você. Portanto, a indústria da internet achou interessante chamá-los de 

nuvem. 

No canto superior esquerdo dessa página (lembre-se, você já está no GoogleDrive), clique uma vez 

no botão 'novo'. Uma cortina vai abrir com opções. Você vai clicar na opção 'Upload de arquivo'. 

Ao clicar nessa opção, encontre seu vídeo na pasta onde gravou em seu computador. Selecione ele 

clicando em cima. Depois clique no botão 'abrir' que está na parte debaixo. Uma mensagem 

dizendo 'fazendo upload' vai aparecer no canto inferior direito até sua conclusão. A mensagem 

muda então para 'Upload Concluído'. O vídeo estará na lista de arquivos 'colocados' no 

GoogleDrive por você. 

Você vai clicar com o botão direito em cima do arquivo e escolher a opção 'Gerar link 

Compartilhável'. Outra mensagem vai aparecer dizendo 'Compartilhamento de link ativado. 

Qualquer pessoa com o link pode ver'. Esse link é copiado para a área de transferência do 

Windows. 

Aí, você vai escolher se mandará esse link via whatApp, e-mail ou outro aplicativo de mensagem 



onde você pode colá-lo. O destinatário, então, poderá acessar o vídeo e baixá-lo. 

Acho que não há necessidade de outras explicações. Contudo, caso surja algma dúvida, sugiro a 

vocês assistirem um dos vários tutoriais de como subir um arquivo pelo GoogleDrive que tem no 

youtube. Vou deixar o link de um rápido e bem explicado: 

https://www.youtube.com/watch?v=gm2LmELpBG8 

Caso ainda haja dificuldade em alguma das etapas, estou à disposição para ajudá-los. 
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